



PREASFANTA TREIME

LUZ DE MARÍA

www.revelacionesmarianas.com

233. "Creștinii sunt botezați în numele Tatălui și al Fiului și al Sfântului Duh."

237. "Dumnezeu a lăsat urme ale ființei sale trinitare în creație și în Vechiul Testament, însă intimitatea ființei sale ca Sfântă Treime constituie un mister inaccesibil pentru rațiunea umană lăsată în puterile ei și chiar pentru credința Israelului, înainte de întruparea Fiului lui Dumnezeu și a trimiterii Duhului Sfânt. Acest mister a fost revelat de Isus Cristos și este izvorul tuturor celorlalte mistere. Dumnezeu a lăsat urme ale ființei sale trinitare în creație și în Vechiul Testament, însă intimitatea ființei sale ca Sfântă Treime constituie un mister inaccesibil pentru rațiunea umană lăsată în puterile ei și chiar pentru credința Israelului, înainte de întruparea Fiului lui Dumnezeu și a trimiterii Duhului Sfânt. Acest mister a fost revelat de Isus Cristos și este izvorul tuturor celorlalte mistere."

Catehismul Bisericii Catolice Compendiu (232, 237)

PREASFÂNTA TREIME ESTE...

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

04.05.2019

IN FAȚA PUTERII PREASFINTEI TREIMI ÎN OM, COPIL AL LUI DUMNEZEU, CEL RAU FUGE. (vezi I Cor. 10,13) DE ACEEA: CREDINȚĂ, CREDINȚĂ, CREDINȚĂ!

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

21.11.2020

ACESTEI GENERAȚII I-A FOST LASATĂ (în sensul de moștenire; n.trad.) CU IUBIREA SPECIALĂ A DUHULUI SFÂNT, PENTRU CA UMANA CREATURĂ SĂ DECIDĂ SĂ PRIMEASCĂ DARURILE ȘI VIRTUȚILE DUHULUI SFÂNT NECESARE PENTRU ACEST MOMENT. ASCULTAȚI!

TREBUIE SĂ VA CONVERTIȚI ȘI SĂ VA SPIRITUALIZAȚI, TOTAL CONVINȘI DE FAPTUL CĂ PREASFÂNTA TREIME MERITĂ „CINSTEA, GLORIA ȘI PUTEREA ÎN VECHII VECILOR” (Apoc 5,13).

UNIUNEA CU PREASFÂNTA TREIME

SFINTEI FECIOARE MARIA

09.02.2022

ESTE URGENT CA UMANA CREATURA SA FIE MAI PERCEPTIBILA, MAI PROFUNDA SI INTUITIVA DAR ACEASTA NU ESTE O REUSITA PERSONALA, DAR PROVENITA DIN UNIUNEA CU PREASFANTA TREIME.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

03.05.2021

Vă deplasați în mod accelerat spre întâlnirea cu ceea ce ați dorea dintre voi ați așteptat de ani. SOLICITAȚI TREIMII PRESFINTE SI REGINEI SI MAMEI NOASTRE, AJUTORUL, ASISTENȚA CONTINUA PENTRU CA SA NU DIZERTATI IN ULTIMUL MOMENT.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

15.12.2020

CUM SA VA FAC SA INTELEGETI CA FARA IUBIREA FATA DE APROAPELE ESTE IMPOSIBIL SA AJUNGI LA IUBIREA ADEVARATA FATA DE PREASFANTA TREIME SI FATA DE REGINA SI MAMA NOASTRA?

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

10.11.2019

FITI UNITATE CUM O CERE PREASFANTA TREIME, FITI CARITATE, FITI IUBIRE, FITI PUTERNICI SI UMILI, PROGRESATI IN CREDINTA!

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS

13.11.2018

OMUL TINDE SA SE BUCURE DE INDEPENDENTA LUI, DE ACEEA TOATA URMA IUBIRII NOSTRE VA FI DESTINATA DISPARITIEI. DE ACEEA TREBUIE CAUTATA UNIUNEA SPIRITUALA CU TREIMEA NOASTRA, PENTRU CA CEEA CE RAMANE IN SUFLET NU VA POATE FI LUAT SI ACEASTA IUBIRE ESTE CEEA CE EU VIN SA CAUT DE ATEPTA ANI.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
30.09.2018

NU VA TEMETI DACA TRAITI IN UNIUNE CU PREASFANTA TREIME, DACA O IUBITI PE REGINA NOASTRA, NU VA TEMETI. TEMETI-VA SA-L OFENSATI PE DUMNEZEU, TEMETI-VA SA VA DARUITI DIAVOLULUI, TEMETI-VA DE MANDRIE, DE TIRANIE, TEMETI-VA DE NEASCULTARE, DE COMODITATE, DE PLACERI, TEMETI-VA DE IPOCRIZIE, TEMETI-VA SA NU FITI AI LUI DUMNEZEU SI PENTRU DUMNEZEU, TEMETI-VA SA VA PREDATI PLACERILOR LUMII. TEMETI-VA SA-L LUATI PE DIAVOL CA PE DUMNEZEU SI SA FITI ARUNCATI IN FLACARILE IADULUI.

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS
12.09.2018

DORESC CA AI MEI COPII SA SE ARATE MAI DORITORI DE A SE UNI CU DIVINITATEA NOASTRA SI SA ISI IMPUNA SCOPURI PENTRU A AJUNGE INTR-O MAI MARE UNIUNE SPIRITUALA CU A NOASTRA CASA. Aveti toate mijloacele pentru aceasta:

Rugati-va singuri fara agitare ...

Invatati sa va indepartati mintea de ceea ce va nelinisteste.... Impiedicati gandul sa va duca departe de Mine, nu va concentrati pe simt, nu pe ascultare....

Nu pretineti sa obtineti mari daruri sau virtuti pentru a fi mai mult decat frații vostri, permiteti-Mi sa va dau ceea ce are nevoie fiecare pentru a îndeplini Vointa Mea acolo unde am nevoie.

Iubitul Meu Popor, nu fiti ostentativi spirituali! Sunt foarte importante momentele de intimitate cu Preasfanta Noastra Treime, unde simturile spirituale se deschid si ne gasim fara interese egoiste din partea voastra.

Rugati-va copiii Mei, puterea de a rezista raului nu o veti gasi într-o deschidere si inchidere de ochi, ci in constanta abandonare in Treimea Noastra si în acceptarea calauzirii Mamei Mele.

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS
25.08.2018

Aceasta este ceea ce voi, Poporul Meu, recunoașteți în marea majoritate de frațior, a fi adevărat copil al Meu merge mai departe de o rugăciune, de un act de slujire în templu, mai departe de o mărturie.

ADEVĂRAȚII MEI COPII SUNT CEI CARE SE DAU PENTRU MINE, CEI CARE MĂ CUNOSC, CEI CARE NU REPETAȚ CUVANTUL MEU, CI CEI CARE FAC VIATA ȘI ÎN ABUNDENȚĂ, CEI CARE DESCOPERAȚ "COMOARA ASCUNSA", CEI CARE NU SE ÎMPOTRIVESC PĂMÂNTULUI, CEI CARE MULTUMESC CONTINUU ȘI ADORA TREIMEA NOASTRĂ, CEI CARE O IUBESC PE MAMA MEA AȘA CUM EU O IUBESC...

CUNOAȘTEREA PENTRU A IUBI MAI MULT PREASFÂNTA TREIME

**SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
24.07.2020**

SUNTETI COPIII PREASFINTEI TREIMI, ONOAREA SI GLORIA SA FIE A TATALUI, A FIULUI, A DUHULUI SFANT IN TOTI VECII VECILOR, AMIN.

**SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
25.02.2023**

VIN LA VOI DIN VOINȚĂ DIVINĂ,
VIN CU LEGIUNILE MELE ÎNGEREȘTI.

Milostivirea Divină este infinită și numai Preasfânta Treime știe până unde o împlinește într-o creatură umană, fără a uita pe Regina și Mama Noastră, a Milostivirii Divine, mijlocitoare a întregii omeniri.

Copii ai Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, nu vă temeți, mențineți-vă uniți Preasfintei Treimi și Reginei și Mamei Noastre, nu vă temeți...

**SFINTEI FECIOARE MARIA
06.11.2022**

Sunteți iubiți de Preasfânta Treime. Fiti creaturi care practica rugaciunea, milostenia, caritatea, fraternitatea, umilinta si credinta fara a uita Legea Lui Dumnezeu, faptele de milostenie, Sacramentele si Cuvantul Sfintei Scripturi.

CA MAMA VA PROTEJEZ SI VA BINECUVANTEZ. RUGACIUNILE SI NEVOILE VOASTRE LE PREZINT INAINTEA PREASFINTEI TREIMI CU IUBIRE. CONTINUATI CALEA FARA FRICI.

**SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
28.09.2022**

IN ADORARE FATA DE PREASFANTA TREIME, IN CINSTE SI REPARARE PENTRU TOATE CREATURILE UMANE, VIN LA VOI PRIN ORDIN DIVIN.

VIN SA VA CER MAI MULTA DEDICARE FATA DE PREASFANTA TREIME pentru ca rugaciunile realizate in „duh și adevăr” sa dobandeasca forta necesara pentru a atinge suflete, deoarece in acest moment au nevoie mai mult decat înainte, sa fie atinse de rugaciunea realizata cu inima.

Poporul Preasfintei Treimi trebuie sa stie ca rugaciunea se încheie cu practica a ceea ce se roaga pentru ca sa dea roade de Viața Vesnică. Credinta goala este moarta (Iac 2, 14-26), si creatura umana fara iubire este o creatura goala.

Popor iubit al Preasfintei Treimi,

VA VENI TRIMISUL SI IL VETI RECUNOASTE? Va privi atata tiranie în inima umana si va suferi precum Cristos. Va simți ipocrizia în creatura umana și va va chema pe toti impreuna cu El.

SFINTEI FECIOARE MARIA
24.02.2022

TRAITI MOMENTE FOARTE GRELE IN CARE PUTEREA RUGACIUNII VA VA MENTINE IN PICIOARE.

ESTE ESENTIAL SA CRESTETI IUBIREA FATA DE PREASFANTA TREIME PENTRU CA SA RAMANA CREDINTA FERMA IN VOI.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
06.12.2021

Teama este normală în om, deși ține de copiii Lui Dumnezeu să diminueze teama față de chestiunile Regelui și Domnului Nostru, Isus Cristos, detaliate în Cartea Apocalipsei. Creatura umană este chemată să aibă mai multă încredere în Preasfânta Treime și în Regina și Mama Noastră, și mai puțin în ea însăși.

*„Așadar, adu-ți aminte cum ai primit și ai ascultat [cuvântul]!
Păstrează-l și convertește-te! Dacă nu vei veghea, voi veni ca un*

hotșj nu vei ști la ce oră voi da peste tine.” (Apoc 3,3)

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

18.04.2021

VA`CHEM LA FIDELITATEA FAȚĂ DE PREASFANTA TREIME ȘI FAȚĂ DE REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ.

Acesta este Poporul fidel al Lui Dumnezeu: cel ce posedă forța acelor care uniți, oferă tot ce li se întâmplă din iubire față de Preasfânta Treime și pentru mântuirea sufletelor.

În Preasfânta Treime și pentru Preasfânta Treime „toată cinstea și gloria.”

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

03.04.2020

REGELE NOSTRU DOREȘTE CA AI LUI COPII SĂ-L CHEME CU INIMA REMUȘCATA ȘI UMILITA, IMPLORAND IERTAREA DIVINA PENTRU A APUCA CALEA ADEVARATA CATRE VIATA VESNICA, NU CA ÎNAINTE SĂ RECUNOȘTEȚI ȘI SĂ VA` DOARA PENTRU CAT AȚI OFENSAT PREASFANTA TREIME, CARE TOTODATA, SE GASEȘTE PREZENTA ÎN FIECARE CREATURA UMANA.

Trebuie să veniți la Preasfânta Treime pentru a găsi forța spirituală necesară pentru a continua fără a pierde cursul.

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS

30.12.2019

Poporul Meu este zdruncinat, călcat în picioare și va fi mai mult; de aceea trebuie să rămâneți fermi, puternici în Credință, protejați de Cuvântul Meu, nu cădeți pe pământ, nimeni nu este mai mare decât Preasfânta Noastră Treime. Va`chem săIUBIȚI PE MAMA MEA, EI I-AM ÎNCREDINȚAT POPORUL MEU ÎN ACEST MOMENT.

Fiecare dintre voi este o lumină care se vede din vastul Univers, și aceea lumină este o opreliște a Mea pe Pământ. Fiți fermi, copii, fiți fermi! Nu veți fi defraudați, suferiți și veți suferi, mai mult nu veți fi defraudați.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
10.12.2019

Binecuvantarile nu se fac asteptate pentru cei ce se forteaza sa continue practicand binele si atasati Evangheliei, sunt iubire precum Preasfanta Treime este IUBIRE, precum Regina si Mama noastra, a Cerului si Pamantului este Iubire si precum Noi suntem Iubire.

In mijlocul la atata confuzie ce caracterizeaza apropierea "SFARSITULUI UNEI ERE", "NU SFARSITUL LUMII", ramaneti traind in turbulentele care nu inceteaza, in constantul du-te - vino de opozitii care apar pentru a va mentine dispersati si in afara UNITATII cu Preasfanta Treime.

Sunt prea multi cei care inselati de diavol, cad in cursa raului si se protejeaza in cei care renunta si reneaga Preasfanta Treime.

Privim la oamenii ce ataca Templele in onoarea Preasfintei Treimi si a Reginei si Mamei noastre, si in Cer ne cutremuram din cauza la atata abatere grava, si mai grava va fi urmatoarea abatere deja ce ataca Templele construite de om pentru a adora Preasfanta Treime, vor trece sa atace Poporul Lui Dumnezeu si va surveni persecutia atat de anuntata inca din timpuri trecute.

CITITI APOCALIPSA PRECUM UN COPIL CITESTE O CARTE DE ISTORIE, NU, NU, NU! CARTEA APOCALIPSEI ESTE PENTRU A SE DUCE LA INDEPLINIRE, CUM S-A DUS LA INDEPLINIRE PREASFANTA SCRIPTURA.

CINE NEAGA APOCALIPSA, NEAGA TOATA SFANTA SCRIPTURA! (vezi II Tim 2,16).

Pregateste-te Popor al Lui Dumnezeu, ridica spiritul catre unitatea cu Preasfanta Treime, uneste simturile trupului fizic si simturile spirituale pentru ca sa fie unul care infaptuieste si unul care actioneaza si sa nu mai fie morminte varuite (vezi Mt 23, 2-32), cei care inainte adversitatilor, uita Cuvantul Divin si se ascund in vizuini pentru a nu fi vazuti sau pentru a nu se infrunta cu ei insisi si a se privi pe interior.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
10.11.2019

Creaturile umane continuu cresc sau cad după actele lor, după faptele lor, nimic nu valorează înaintea Regelui și Domnului nostru Isus Cristos, dacă nu este înfăptuit și acționat din Iubirea ce procedează din Sănul Preasfintei Treimi.

Trebuie să aveți Sfânta Frică de Dumnezeu. De aceea temeți-vă să cădeți în păcat, temeți-vă să primiți ideologiile care vă îndepărtează de centrul vieții spirituale a creștinului, temeți-vă să deschideți ușa diavolului, temeți-vă să vă îndepărtați de Preasfânta Treime, temeți-vă să nu mențineți o viață centrată pe Cristos.

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS
25.09.2019

Copiii Mei trebuie să rămână fermi și să fie creaturi de Credință susținută de cunoașterea Cuvântului Meu și de iubirea față de Preasfânta Noastră Treime. CUVANTUL MEU ESTE PENTRU IERI, AZI ȘI ÎN VECHI (Evrei 13,8). SE AFLĂ ÎN STAREA ACTUALĂ, DE ACEEA, ESTE O VESNICĂ NOUȚATE CE NU TREBUIE SĂ FIE INOVATĂ DE OM, ci să fie primită, pusă în practică în fiecare moment al vieții, pentru ca în drum să lăsați zdrențele pe care le purtați și să vă îmbrăcați cu veșminte noi.

SFINTEI FECIOARE MARIA
05.09.2018

ESTE URGENT, COPIII MEI, ESTE URGENT SĂ VĂ RUGAȚI, SĂ PLECAȚII GENUNCHII ȘI ESTE URGENT SĂ PLECAȚI GENUNCHII EGOULUI UMAN PENTRU CA SĂ NU SE RIDICE CONTRA PRESFINTEI TREIMI.

ÎNCHINAREA LA SFÂNTA TREIME

SFINTEI FECIOARE MARIA

05.04.2023

A vă menține în rugăciune:

este totodată să invitați pe Fiul Meu Divin să înfăptuiască și să acționeze cu voi...

este a vă face „nimic” pentru ca Preasfânta Treime să fie totul în voi...

este a trăi și a vă hrăni din Iubirea Divină, permițând ca acea Iubire Divină să fie cea care înfăptuiește și acționează în voi.

SFINTEI FECIOARE MARIA

27.12. 2022

CA MAMA VA ANTICIPEZ SA REINTARITI CREDINTA (Ef 6,16) FATA DE PREASFANTA TREIME PENTRU CA SA PASTRATI LINISTE, MEDITATI SI SA FITI CREATURI UNDE SA IMPARATEASCA IUBIREA FIULUI MEU PENTRU CA SA NU PACATUITI DAUNAND APROAPELUI.

Fiți creaturi de pace si limba folosiți-o pentru a adora Preasfanta Treime. Ca creaturi de bine adorati pe Fiul Meu „in duh si adevar” (In 4, 23-24)

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

18.11.2022

SUNT TRIMIS DE PREASFANTA TREIME IN ACEST MOMENT DE CONFUZIE.

Prin urmare, fără a uita ca Cerul vă alertează din iubire, voi trăiți cu o obligație: SA ADORATI PREASFANTA TREIME FIIND CONSTIENTI DE MARETIA PE CARE IUBIREA TRINITARA O IMPRIMA IN VOI.

SFINTEI FECIOARE MARIA

03.10.2022

VA IUBESC, VA MENTIN IN INIMA MEA MATERNA PENTRU CA IN INIMA MEA SA ADORATI PREASFANTA TREIME SI SA MULTUMITI MILOSTIVIREA DIVINA INFINITA.

Popor al Fiului Meu, daruiți-va Fiului Meu Divin, invitați-L să rămână cu voi în tot ce înfăptuiți sau acționați în viața cotidiană; așa vă veți menține protejați de Preasfânta Treime, de Legiunile Ceresti și de Această Mama.

Nu permiteți un gând contrar fraternității, contrar iubirii, daruirii, adorării față de Preasfânta Treime, devotivității față de toate Corurile Ceresti și venerării față de Această Mama.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

12.10.2019

Popor al Lui Dumnezeu, trebuie să cunoașteți CUVANTUL ÎN SFANTA SCRIPTURA, și să avansați în acea cunoștință care vă face să ADORAȚI PREASFANTA TREIME ȘI SĂ FIȚI ÎNDEPLINITORII PORUNCILOR ȘI SĂ LE PUNEȚI ÎN PRACTICĂ ÎN VIAȚĂ.

Omenirea expiră, se întoarce împotriva SUVERANITĂȚII PREASFINTEI TREIMI și a Cerului, Pământului, naturii, Soarelui, stelelor și tot ce există, rămân îndeplinind Voința Divină, păstrând ordinea a ceea ce s-a creat; de aceea omul trebuie să rămână ADORAND PREASFANTA TREIME pentru a păstra acel respect al creației față de DUMNEZEU UNUL ȘI ÎNTREIT.

SFINTEI FECIOARE MARIA

08.11.2018

COPIII MEI TREBUIE SĂ FIE UMILI ȘI SĂ SE PROSTERNEZE ÎNAINTEA PREASFINTEI TREIMI CÂND SUNT TULBURAȚI. Actul de umilință deschide ușa și dă lumina de care creatura umană are nevoie pentru a lua direcția potrivită în momentul exact și să nu ia decizii pripite care nu sunt Voința Divină.

ÎNDATORIRI ÎN FAȚA SFINTEI TREIMI

SFINTEI FECIOARE MARIA

13.05.2020

„IUBIREA PENTRU DUMNEZEU MAI PRESUS DE TOATE LUCRURILE” NU ESTE NUMAI LEGE PENTRU CREATURA UMANA, NU ESTE NUMAI PORUNCA, ESTE DATORIA FIECAREI CREATURI UMANE DE A-I CORESPUNDE TATALUI CU VREDNICIA POTRIVITA PE CARE PREASFANTA TREIME O MERITA.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

16.12.2022

Traiti in cautarea neobosita de a va mentine mai aproape de Preasfanta Treime, de Regina si Mama Noastra, de arhangheli si ingeri pentru ca sa traiti dorind Divinul si infaptuiti si actionati in bine.

Preasfanta Treime cheama pe preotii Ei sa se imbrace vrednic cu vesmantul lor preotesc, caci imbracandu-se ca o creatura neconsacrata, a dus ca sa nu mai fie respectati si sa fie confundați cu creaturi neconsacrate Ministeriului Sacerdotal.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

16.10.2022

Respectul fata de Divin a cazut foarte jos in creatura umana si aceasta va genera marea persecutie fata de Poporul Lui Dumnezeu. De aceea este necesara Credinta si intelegerea creaturii umane, pentru ca sa fie ferma in rugăciune; fara rugăciune nu este fuziune cu Preasfanta Treime.

RUGACIUNEA ESTE NECESARA SI CA PRINCIPE A LEGIUNILOR CERESTI, VA ASIGUR CA FIECARE IMPLORARE INALTATA CU INIMA CHINUITA DE REMUSCARE ESTE INTAMPINATA DE PREASFANTA TREIME SI DE REGINA SI MAMA NOASTRA A ULTIMELOR TIMPURI.

Rugati-va, rugați-va. In Casa Lui Dumnezeu se proclama laudele Preasfintei Treimi și Reginei si Mamei Noastre, a Ultimelor Timpuri si se proclama sfantul rozariu inaintea amenintarilor in care se gaseste

omenirea inaintea apropierei unui corp ceresc, care se apropie de Pamant.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
01.11.2021

Sunteți chemați să iubiți și să vă mențineți în slujirea Preasfintei Treimi în căutare de suflete pentru ca să nu se piardă.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
22.08.2021

RUGAȚI-VA PENTRU CA PROFETIILE SUPUSE RĂSPUNSULUI CREATURII UMANE SĂ FIE MINIMIZATE SAU ANULATE ÎN NUMELE PREASFINTEI TREIMI.

COMENTARIUL LUZ DE MARIEI
22.08.2021

Cunoașterea și rugăciunea sunt necesare pentru a nu greși calea, știind că rugăciunea este acea vorbire, în ocazii fără cuvinte, cu Preasfânta Treime și cu Preasfânta noastră Mama. Este cu liniștea interioară unde inima cere pe Dumnezeu și Domnul ei și pe Mama ei Preasfântă; de aceea avem nevoie să ne potolim interior pentru ca toată înfăptuirea și acțiunea să se transforme într-un constant act de oferire.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
15.08.2021

Credeti in Dumnezeu Atotputernic, în Misterul Preasfintei Treimi și iubiti pe Regina și Mama Noastră. Chemati-ne, caci suntem pentru a va ajuta.

SFANT, SFANT, SFANT ESTE DOMNUL REGE AL OSTIRILOR, PLINE SUNT CERURILE SI PAMANTUL DE GLORIA LUI.

SFINTEI FECIOARE MARIA
12.04.2021

Ridicați steagul fidelității față de Treimea Preasfântă, arborati Credința personală și fiți participanți ai Credinței comunitare, pentru că, uniți în Fiul Meu, să fiți unii protejați de ceilalți.

SFINTEI FECIOARE MARIA

21.12.2019

ESTE ESENȚIAL SĂ VĂ APROPIAȚI DE FIUL MEU, DEȘI SUNTEȚI BĂTAIA DE JOC A FRĂȚILOR VOȘTRI. DRUMUL COPIILOR MEI ESTE DRUMUL GLORIEI, DRUMUL FIDELITĂȚII CATRE PREASFANTA TREIME, DRUMUL CONTRA CURENTULUI LUMII, DRUMUL LUI "ACUM, DAR ÎNCA NU".

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

26.10.2019

Voi, Popor al Lui Dumnezeu, aveți nevoie să vă uniți în rugăciune și acțiune, fără a ascunde Onoarea și Gloria pe care le profesati Preasfintei Treimi și Mamei și Reginei noastre, a Cerurilor și a Pământului.

Nu permiteți ca cel rău să vă ametească inima nici să vă distrage mintea, sunteți la finalul drept a marilor evenimente. Centrați viața în Preasfântă Treime, nu permiteți să fiți înșelați de cei care doresc să vă îndepărteze de Viata Vesnică. Mențineți credința, speranța și caritatea.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

05.09.2019

Popor al Lui Dumnezeu, trebuie să înțelegeți că toți ca frați, mergeți pe o cale abruptă, mergeți înnotând împotriva curentului lumii, vă formați pentru a trăi în CALEA ADEVĂRULUI, înaintea căreia trebuie să îngenunchiați și să vă rugați, să postiți și să oferiți pentru ca să găsiți înțelepciunea pentru a înfăptui și a acționa. Trebuie să știți că dacă doriți să creșteți în spirit, trebuie să rămâneți dispuși să dați totul, mereu aveți ceva nou despre care să învățați.

ÎN ACEST AL TREILEA FIAT, NU PUTETI SĂ VĂ CONSOLIDAȚI ȘI SĂ PATRUNDEȚI ÎN CHEMAREA PE CARE V-O FACE PREASFANTA TREIME, DACA NU SUNTEȚI UMILI. ȘI CEEA CE DIAVOLUL CAUTĂ ESTE

MANDRIA, PENTRU A SE PUNE ÎN CREATURI ȘI SĂ LE ÎMPIETREASCĂ
INIMA.

Pregătiți-vă, iubit Popor al Lui Dumnezeu, crescând în Darurile Duhul
Sfânt Dumnezeiesc (vezi Is 11, 1-4).

DEȘI PARE CA CEL RAU DOMINĂ, CEL RAU NU TRIUMFĂ, PREASFANTA
TREIME ESTE PESTE TOT ȘI ÎN TOT ÎN VECII VECILOR, AMIN.

CONSECINȚELE TRĂIRII ÎMPOTRIVA SFINTEI TREIMI

**DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS
14.02.2019**

Trebuie să credeți în Trinitatea Noastră și ca fideli copii, deschideți conștiința pentru ca să înțelegeți că păcatul vă conduce la mizerie, la oboseală și că diavolul nu vă oferă o stare de fericire permanentă, ci vă dă stări de euforie pentru ca să vă murdăriți sufletul și să contaminați pe fratele.

**SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
10.11.2022**

Iubiti copii ai Preasfintei Treimi,

VIN LA VOI TRIMIS DE PREASFANTA TREIME...

Aceasta generație, îndepărtându-se de Preasfânta Treime și căutând Lumina Divină pe cai gresite, s-a scufundat în ape periculoase unde nu poate înota, numai să se mențină pe linia de plutire din cauza că sunt ape gretoase.

Acest Popor al Preasfintei Treimi este nesabuit, știe că pacea nu se va da. În spatele acordurilor de pace false se găsește pregătirea cu mai mult armament pentru a se anihila unii pe alții.

Popor al Preasfintei Treimi, profetiile se vor împlini una după alta. Voi care credeți, voi care aveți credința, voi care aveți frica de Dumnezeu, vedeți că evenimentele nu vor aștepta...

A VENIT PUSTIIREA SUFLETULUI ÎN ACEST MOMENT ÎN CARE ELIMINA PREASFANTA TREIME DIN LOCURILE REZERVATE PENTRU RUGĂCIUNE ȘI CULT, ELIMINĂ DIN ELE PE REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ.

**SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
03.11.2022**

Ca Trimis de Preasfânta Treime, vă transmit:

Omenirea se cufunda in material, se scufunda mai mult in imediat si finit.

CREATURA UMANA A CREAT UN DUMNEZEU DIN EA INSASI, DIN TRUPUL EI MURITOR, DIN EGOUL EI, DIN POZITIA EI IN SOCIETATE, DUCAND-O SA POATA SA-SI PIARDA SUFLETUL EI DACA NU IA IMEDIAT O DECIZIE DE O SCHIMBARE ABSOLUTA DE VIATA, MERGAND LA INTALNIREA CONVERTIRII.

Este clipa duelului generat de inteligenta omului care a respins-O pe Preasfanta Treime si pe Regina si Mama Noastra. Facultatile lui spirituale merg in decadenta, impiedicand creatura umana sa gazduiasca credinta si sentimentele nobile umplute de iubire cum porunceste Regele si Domnul Nostru, Isus Cristos.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
06.02.2022

INFIDELITATEA OMENIRII FATA DE PREASFANTA TREIME SI FATA DE REGINA SI MAMA NOASTRA, A ULTIMELOR TIMPURI, ESTE CUTREMURATOARE, totusi veti vedea cu groaza si teroare cauza schismei Bisericii.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
30.01.2022

SUNT MOMENTE DE NELINISTE PENTRU OMENIREA CE ASTEAPTA FARA SA STIE CE, DESI O REFUZA, ACEASTA STARE CRESTE IN CREATURILE FARA CREDINTA, CE NU IUBESC SI NU ADORA PREASFANTA TREIME.

Creatura umana mai mult si mai mult indepartata de Preasfanta Treime si de Regina si Mama Noastra, se focuseaza in placerile lumii, ignorand Semnele si Semnalele acestui moment, lasand la o parte tot ce le indica Cerul.

Cine va rezista inaintea schimbarilor ce vin?
Acea care nu se invart, nici nu sovaie marturisind Credinta... Aceia care se pregatesc in Credinta si increderea lor in Milostivirea Divina

este mai puternica pentru ca au fost participanti ai maretilor Preasfintei Treimi...

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
24.03.2021

Creatura umana și-a împietrit inima, se complace cu sacrilegiile, ereziile, crimele, insultele, abominațiile și celelalte păcate cu care ofensează grav pe Preasfânta Treime și Regina și Mama Noastră, a Cerurilor și Pământului.

Vă găsiți în mâini străine, care nu sunt ale Preasfintei Treimi....
Vă găsiți în mâinile perverse ale puterii răului, care pregătește tot pentru prezentarea anticristului... (II Tes 2, 3-4)

SFINTEI FECIOARE MARIA
24.02.2020

Dar voi copii, deviați Cuvântul Divin, afirmați că Cerul și Viața Vesnică sunt fantezie. Disprețuiți Chemările pe care Preasfânta Treime vi le transmite și afirmați că sunt minciuni și idei a cătorva nebuni și fără reparări și nici o teamă, afirmați că a îndeplini Legea Divină e un lucru din trecut, o credeți în afara modei și simțiți că obediența și dăruirea față de Dumnezeu din Iubire pentru El nu este pentru generația aceasta. Gândiți că urmărind Chemările Cerului sunt chestiuni pentru inepti, de nebuni și pentru cei ce au o carență de inteligență.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
19.01.2020

Pământul tremură puternic ducând omenirea să se simtă temătoare și de aceea să privească către înalt, în căutarea unui răspuns pe care îl are însuși omul înăuntrul lui, înaintea îndepărtării pe care o menține cu Preasfânta Treime.

SFINTEI FECIOARE MARIA
19.09.2019

Aceasta generație a decăzut, renunțând la Fiul Meu, primind imoralitatea și plăcerile lumesti, nu va ploua 40 de zile și 40 de nopți, nu privesc la Fiul Meu, pe care Il crucifica continuu, dar în dăruirea

Milostivirii Divine, vor trai Avertismentul, pentru ca cei care asa doresc, se convertesc si cei convertiti, se intaresc pentru ca sa NU PIARDA CREDINTA SI SA SE CONSOLIDEZE IUBIREA CATRE PREASFANTA TREIME.

SFINTEI FECIOARE MARIA
05.09.2018

ESTE URGENT SA NU UITATI CA FIUL MEU ESTE ÎNDURARE, DAR FIECARE DINTRE VOI PE DRUM UITATI DE ÎNDURARE, FIECARE DINTRE VOI MERITA ÎNDURAREA DIVINA, dar când va îndepărtați de la drum, disprețuiți Preasfânta Treime și vă atașați de diavol ca de un dumnezeu pentru voi, în acel moment voi cu liberul arbitru disprețuiți această Îndurare Divină.

PROMISIUNILE SFINTEI TREIMI

SFINTEI FECIOARE MARIA

20.08.2018

FIECARE RUGACIUNE PE CARE VOI O OFERITI PREASFINTEI TREIMI ESTE O COMOARA, EU O IAU IN MAINILE MELE, O PUN IN INIMA MEA SI O DUC INAINTEA TRONULUI TATALUI, AL FIULUI SI AL DUHULUI SFANT.

Nici o rugaciune, oricat de scurta ar fi, nu se pierde daca este facuta in deplina constiinta, în spirit și adevar. De aici marea diferenta între a te ruga fara să sti ce spui si cand faci ceva mecanic si din obisnuinta, si ce inseamna sa te rogi. Rugaciunea inseamna a medita fiecare cuvânt pe care il emitem, trăindu-l in carnea proprie, iubindu-l în spirit pentru ca Eu sa-l ofer inaintea Preasfintei Treimi.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

03.03.2023

ACEASTĂ GENERAȚIE SUFERĂ ȘI NU NUMAI SUFERĂ, DAR ESTE PARTE ACTIVĂ A APARIȚIEI ANTICRISTULUI...

DAR TOTODATĂ, ESTE PARTE ACTIVĂ A VENIRII ÎNGERULUI DE PACE, TRIMIS DE PREASFÂNTA TREIME ÎNSOȚIT DE REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ, PENTRU A DA MÂNGÂIERE COPIILOR LUI DUMNEZEU ȘI SĂ NU DECADĂ ÎN CREDINȚĂ.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

23.01.2023

Fiți creaturi umane cu inimă sinceră, înfăptuiți și acționați în pace. Nu vă precipitați, căci Preasfânta Treime are în Mâna Ei tot cât se petrece. IUBIȚI VOINȚA DIVINĂ. (Mt 7, 21)

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

28.08.2022

Atația doresc sa se apropie de mari locuri ale aparitiilor mariane, fara a contempla ca por ramane in vreo parte a drumului; dar Dumnezeu

in infinita Lui Milostivire a decretat ca in Sanctuarele Mariane din toată lumea, copiii Lui să fie binecuvantati cu Miracolul și in unele locuri foarte indepartate de orasele principale, Preasfanta Treime de asemenea ii va binecuvanta.

SFINTEI FECIOARE MARIA
11.08.2022

ACESTA ESTE MOMENTUL. Fara temeri pentru ce se petrece si se va petrece, daruiti-va Preasfintei Treimi deoarece copiii Ei nu vor fi abandonati.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
09.04.2022

PRIMITI BINECUVANTAREA PE CARE O TRIMITE PREASFANTA TREIME PENTRU FIECARE DINTRE VOI. BINECUVANTARE CE VA FI PALPABILA IN VIATA FIECARUIA DINTRE VOI, DACA ACEST APEL IL PRIMITI CU CREDINTA SI CU INIMA CHINUITA DE REMUSCARI SI UMILITA.

Popor al Regelui si Domnului Nostru, Isus Cristos, infaptuirea si actiunea fiecaruia dintre voi nu este surprinzatoare. Preasfanta Treime cunoaste tot ce infaptuiti și actionati, intentia si ceea ce purtati in inima.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
13.03.2022

Sunteți iubiti de Preasfanta Treime si de Regina si Mama Noastra, a Ultimelor Timpuri.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
24.01.2022

NU VA TEMETI, IN TOT MOMENTUL SUNTEM CU VOI DACA SUNTETI FIDELI PREASFINTEI TREIMI SI REGINEI SI MAMEI NOASTRE.

SFINTEI FECIOARE MARIA
23.12.2021

MENTINETI PACEA, COPIII MEI, MENTINETI SENINATATEA SI INCREDEREA IN FAPTUL CA PREASFANTA TREIME A DISPUS CA POPORUL EI SA FIE PROTEJAT si Poporul Ei este tot acela care s-a cait sau se caieste cu propunere ferma de îndreptare, pentru a trai calea Vointei Divine, stiind pe dinafara că Dumnezeu este „Alfa și Omega” (Apoc 22,13) si nu este imposibil pentru Dumnezeu.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
19.12.2021

COPII AI LUI DUMNEZEU, SUNTETI PROTEJATI DE PREASFANTA TREIME, DE REGINA SI MAMA NOASTRA, DE ARMATELE CERESTI DACA SUNTETI CREATURI DE BINE, INDEPLINITORI AI VOINTEI DIVINE.

SFINTEI FECIOARE MARIA
20.11.2021

INIMA MEA NEPRIHANITA VA TRIUMFA SI VA FI IUBIREA TRINITARA PE TOT PAMANTUL.

PAMANTUL VA DA LAPTE SI MIERE (Num 13,27) SI COPIII PREASFINTEI TREIMI VOR FI REFLECTIA LUI.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
04.11.2021

Binecuvântez pe cei care cu iubire, încredere și speranță mențin Credința în Preasfânta Treime, gășind în rugăciune și în donarea fraternă, forța ce îi conduce să rămână fermi în Credință.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL
13.07.2021

IN NUMELE PREASFINTEI TREIMI SI REGINEI SI MAMEI NOASTRE, VA OFER ACEST MOMENT DE MILOSTIVIRE...

Nu va temeti, gloria este rezervata pentru fideliu Preasfintei Treimi si ai Reginei si Mamei Noastre.

Popor al Lui Dumnezeu, nu va clătinați. Sunteți întăriți de Preasfânta Treime, de Regina și Mama Noastră și de Legiunile mele Ceresti, cele ce se găsesc în slujba Poporului Lui Dumnezeu.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

24.03.2021

NU INTRATI ÎN PANICĂ PENTRU CEI CARE SE GĂSESC ÎNDEPARTATI DE IUBIREA DIVINĂ ȘI DE IUBIREA MATERNA, GĂSIȚI PACEA ȘI APOI, CU CREDINȚĂ, ÎMPLORAȚI PENTRU CONVERTIREA FIINȚELOR VOASTRE DRAGI ȘI A ÎNTREGII OMENIRI, fiind acțiune este ca și cum vă mențineți în Preasfânta Treime, cu fapte în favoarea semenilor voștri. O cerere este o acțiune, o faptă în favoarea aproapelui.

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

01.09.2020

CER CA BINECUVANTAREA PREASFINTEI TREIMI SĂ SE REVERSE ASUPRA POPORULUI EI, ÎNTĂRIND CREDINȚA ÎN FIECARE DINTRE COPIII EI, DACA DORIȚI SĂ O PRIMIȚI.

SFINTEI FECIOARE MARIA

08.04.2020

În mijlocul durerii se naște IUBIREA Fiului Meu în copiii Lui. DE ACEEA, PREASFANTA TREIME A TRIMIS LEGIUNILE CERESTI SĂ SIGILEZE PE POPORUL SĂU, ACEST HAR DIVIN ESTE DONAT PUTIN CATE PUTIN PENTRU UN TIMP PANA CÂND DEJA PURIFICAT POPORUL FIDEL, SĂ FIE UNA CU DOMNUL LUI ȘI DUMNEZEUL LUI.

SFINTEI FECIOARE MARIA

28.01.2020

SUNETI POPORUL LUI DUMNEZEU, SUNTETI IUBITI DE PREASFANTA TREIME, ACEASTA MAMA VA BINECUVANTEAZA SI VA IUBESTE, NU SOVAITI, NICI NU DISPERATI, AVETI CREDINTA!

DOMNULUI NOSTRU ISUS CRISTOS

12.01.2020

POPORUL MEU, ÎN CALAMITĂȚI, ÎN ATACURILE NATURII, ÎN PERSECUȚII, ÎN CALOMNII, ÎN INJURII ȘI CÂND VĂ INDEPARTEAZĂ DE ANUMITE LOCURI, NU UITAȚI CĂ "PREASFANTA NOASTRĂ TREIME ESTE CU VOI ȘI POPORUL MEU NU VA SUFERI PENTRU TOTDEAUNA".

ROZARIU CĂTRE SFÂNTA TREIME

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

25.11.2019

Rebeliunea omului a dus ca același om să ignore valoarea vieții. Detasarea omului față de Preasfânta Treime duce ca omnia să se gândească că a reușit să supraviețuiască fără Dumnezeu, și că va putea continua fără a avea nevoie de Domnul ei și Dumnezeul ei, până când după a se purifica omul pe el însuși, să fie purificat de tentaculul comunismului, de anticrist și slujitorii lui, și va fi atunci când se va privi pe el însuși adâncit în păcat și se întoarce la Dumnezeu.

ESTE MOMENTUL ÎN CARE TREBUIE SĂ EXPRESĂȚI TOATA ADERAREA LA PREASFANTA TREIME ȘI LA REGINA ȘI MAMA NOASTRĂ ȘI A VOASTRĂ, A CERURILOR ȘI A PĂMÂNTULUI, FĂRĂ SOVĂIELI, FIIND ADEVĂRAȚI.

CA MOSTENIRE A ACESTEI GENERAȚII, VA LAȘI MOSTENIRE ACEST ROZARIU CĂTRE PREASFANTA TREIME, ÎN ACEST MOMENT ÎN CARE TRIBULATIA CREȘTE.

În Numele Tatălui, al Fiului și al Sfântului Duh. Amin.

Crezul.

Examinarea conștiinței

Primul mister: Omnia să fie umplută de virtutea întăririi.

Pe boaba mai mare: Tatăl nostru

Apoi rugați-va pe aceeași boaba: Preasfânta Treime, trimite Corurile Tale Ceresti pentru ca să protejeze toată omnia, să o ajute pentru ca să renunțe la toate intențiile rele, și mințile și gândurile umane, să rămână în Tine.

Pe bobitele mici ale Sfântului Rozariu: Se roagă de 10 ori:

Întelepciune Divină, coboară de la Tronul Tau Trinitar pentru ca să ne călăuzești către calea binelui.

Jaculatorie: Fii puterea mea si întarirea mea.

Al doilea mister: Mania să nu ajunga sa preia fraiele vietii omului.

Pe boaba mai mare: Tata! nostru

Apoi rugati-va pe aceeasi boaba: Preasfanta Treime, da Poporului Tau rabdarea, pentru ca mania si efectele ei dezordonate sa nu ia inima omului și dificultățile să fie îndepărtate de la omenire.

Pe bobitele mici ale Sfantului Rozariu: Se roaga de 10 ori: Intelepciune Divina, indeparteaza de la toata omenirea problemele si uneltirile diavolului. Bataliile sa fie indepartate de la creatura umana si suferinta sa nu ne ajungă.

Jaculatoria: Fii puterea mea si întarirea mea.

Al treilea mister: Omenirea sa fie binecuvântata de Preasfanta Treime si fiecare creatura umana sa dispuna sa fie un slujitor a fratilor sai.

Pe boaba mai mare: Tata! nostru

Apoi rugati-va pe aceeasi boaba: Sa vina peste omenire echilibrul sufletesc, pentru ca dreptatea in fapte si acte sa fie marturia copiilor Lui Dumnezeu.

Pe bobitele mici ale Sfantului Rozariu: Se roaga de 10 ori: Intelepciune Divina, ca omenire sa nu pierdem valorile, nici credintele si sa fim drepti in orice moment, pentru a da Onoare si Glorie Lui Dumnezeu.

Jaculatoria: Fii puterea mea si întarirea mea.

Al patrulea mister: Avansarea raului sa fie oprita de decizia intregii omeniri de a-L multumi pe Dumnezeu.

Pe boaba mai mare: Tata! nostru

Apoi rugati-va pe aceeași boaba: Preasfanta Treime, inteleptii spirituali sunt cei care cu faptele si actele lor mulțumesc pe Dumnezeu, Il adoraș si Il aclama în numele tuturor creaturilor umane.

Pe bobitele mici ale Sfantului Rozariu: Se roaga de 10 ori: Intelepciune Divinaș, ca toata omenirea sa se indrepte catre Tine cu certitudinea că esti un Dumnezeu compatimitor si Milostiv, Judecator Drept, pe care fara credinta, este imposibil sa-L multumesti..

Jaculatoria: Fii puterea mea si întarirea mea.

Al cincilea mister: Mania sa nu ajungaș sa preia fraiele vieții omului.

Pe boaba mai mare: Tataș nostru

Apoi rugati-va pe aceeași boaba: Preasfanta Treime, Iubirea Ta sa fie primita de toata omenirea, pentru ca sinceritatea, respectul și bunavointa sa se manifeste in Poporul Tau asemenea Tie si sa fim una in Inima Ta.

Pe bobitele mici ale Sfantului Rozariu: Se roaga de 10 ori: Intelepciune Divinaș, Iubirea Divina este izvorul a tot binele, ca aceeași Iubire sa fie in tot Poporul Lui Dumnezeu si sa se opreasca interesele umane, sa înceteze discordia și spiritualitatea sa fie in fiecare om oglinda Iubirii Tale.

Jaculatoria: Fii puterea mea si întarirea mea.

Pe cele trei boabe ale Sfantului Rozariu:

Preasfanta Treime: Pacea Divina sa inunde inimile oamenilor fara diferente.

Preasfanta Treime: Duhul Sfant sa ne inunde cu Iubirea Lui.

Preasfanta Treime: Pacea Preasfintei noastre Mame, care intrece orice intelegere, sa vina la noi.

RUGATI-VA "BUCURA-TE REGINA", IN ONOAREA PREASFINTEI REGINE SI MAME!

Ofertoriu:

Preasfanta Treime, fie blandetea cea care dirijeaza viata noastra si omenirea sa reuseasca cainta necesara pentru a eradica de pe Pamant avansarea raului. Calauziti spre cainta si sa fim ca Tine, Mama, discipoli fideli si mesageri ai Iubirii Tale. Oferiti cu sinceritate, terminati cu o oprire spirituala. Amin.

LITANIE CATRE PREASFANTA TREIME

Sa fim plini de Iubire Divina.

R / Te rugam, Preasfanta Treime.

Sa fie fiecare creatura umana Templul Duhului Sfânt.

R / Te rugam, Preasfanta Treime.

Sa fim unitate in Dumnezeu.

R / Te rugam, Preasfanta Treime.

Sa fie Poporul Tau, fidel pâna la final.

R / Te rugam, Preasfanta Treime.

Sa fie doborat raul în toata creatura umana.

R / Te rugam, Preasfanta Treime.

Sa fim merituosii Darurilor Duhului Sfânt.

R / Te rugam, Preasfanta Treime.

Sa fim primiti în Unitatea Ta.

R / Te rugam, Preasfanta Treime.

Sa fie inima omului transformata in izvor de binecuvantari.

R / Te rugam, Preasfanta Treime.

Sa fie fiecare inimă, minte si gând, tranformat de Blandetea Ta.

R / Te rugam, Preasfanta Treime.

Pentru intelegerea între oameni.

R / Asculta-ne, Preasfanta Treime.

Pentru speranta și caritate.

R / Asculta-ne, Preasfanta Treime.

Pentru bunătate între oameni.

R / Asculta-ne, Preasfanta Treime.

Pentru o credinta nestramutata.

R / Asculta-ne, Preasfanta Treime.

Pentru un duh ferm.

R / Asculta-ne, Preasfanta Treime.

Pentru o milostivire fara sfarsit.

R / Asculta-ne, Preasfanta Treime.

În fața uneltirilor răului.

R / Trimite Îngerii Tăi în apărarea noastră.

În fața detractorilor credinței noastre.

R / Trimite Îngerii Tăi în apărarea noastră.

În fața calomniilor și persecuțiilor.

R / Trimite Îngerii Tăi în apărarea noastră.

În fața slăbiciunilor noastre.

R / Trimite Îngerii Tăi în apărarea noastră.

În fața lăncezelii proprii și a fraților noștri.

R / Trimite Îngerii Tăi în apărarea noastră.

În fața invidiei spirituale.

R / Trimite Îngerii Tăi în apărarea noastră.

În fața nedreptății și a observațiilor.

R / Trimite Îngerii Tăi în apărarea noastră.

În fața diavolului celor puternici.

R / Trimite Îngerii Tăi în apărarea noastră.

De moarte vesnica.

R / Elibereaza-ne, Preasfanta Treime.

De apropierea diavolului.

R / Elibereaza-ne, Preasfanta Treime.

De posesiunile și infestatiile diavolului.

R / Elibereaza-ne, Preasfanta Treime.

De moarte vesnica.

R / Elibereaza-ne, Preasfanta Treime.

De preponderența și mandrie.

R / Elibereaza-ne, Preasfanta Treime.

Sa fii adorata Preasfanta Treime, în vecii vecilor. Amin.

Înaintea Majestății atât de mari, cu umilintă implorăm să menți
Legiunile Ceresti, gata să ne ajute pentru că în Omnipotentă Ta, să faci
să fugă forțele diabolice care pot împrejmuia viața noastră.

Amin.

SFANTULUI TRISAGHION

SFANTULUI ARHANGHEL MIHAIL

13.01.2023

Rugăciunea Sfântului Rozariu și a Sfântului Trisaghion eliberează pe cei care sunt devotați.

TRISAGHION PREASFINTEI TREIMI

Oferta: Te rugam Doamne, pentru starea Sfintei Biserici si a prelatilor ei ; pentru exaltarea Credintei catolice, extirparea ereziilor, pace si armonie intre principiile crestine, pentru convertirea agonizantilor si a celor care merg ; pentru sufletele binecuvantate din Purgatoriu si celorlalte capete evlavioase ale Sfintei noastre Mame a Bisericii. Amin.

V/. Binecuvantata sa fie Treimea Sfanta si individuala, acum si totdeauna, pentru toti vecii vecilor.

R/. Amin.

V/. Deschide, Doamne, buzele mele

R/. Si vocea mea va pronunta laudele Voastre

V/. Domnul Meu, in favoarea mea, primeste cu bunatate

R/. Doamne, ajutorului meu, da atentie.

V/. Slava sa fie Tatalui

Slava Fiului Vesnic

Slava Duhului Sfânt

In postul Pastelui se spune: Lauda sa-Ti fie data Tje, Doamne, Regele gloriei vesnice.

Act de cainta: Preaiubite Dumnezeule, Trinitar si Unul, Tata, Fiul si Duhul Sfant, in care cred, in Cine sper, pe Cine iubesc cu toata inima mea, trupul si sufletul, puterile si simturile, pentru că Tu esti Tatal meu, Domnul meu si Dumnezeul meu, infinit de bun și vrednic de a fi iubit mai presus de toate lucrurile: ma apasa, Preasfanta Treime, ma apasa, Treime prea milostiva; ma apasa cea mai amabila Treime, că V-am ofensat, numai pentru ca sunteti cine sunteti, propun si Va dau cuvântul ca nu am sa Va mai ofensez, si mai de graba mor inainte de a pacatui. Sper in marea Voastra bunatate si Milostivire infinita, sa ma iertati de toate păcatele mele si sa-mi dati harul pentru a persevera

intr-o iubire adevarata si devotament cordial, pentru Trinitatea Voastra mereu amabila. Amin.

Ion

Soarele arzator se indeparteaza deja Si asa,
oh, lumina perena unită!
Inspira o iubire constantă
Pentru sufletele noastre supuse.

In zori Te laudăm,
Si, de asemenea, la pranz,
suspinand pentru a se bucura In Cerul vederii Tale.

Tatalui, Fiului si Tie,
O, Duhule care dai viata! Laude infinite sunt
oferite acum si mereu. Amin.

Rugaciune Tatalui

Oh, Tata Vesnic, in afara de stăpanirea Voastra, eu nu vad nici un alt lucru decat tristete si chin, orice ar spune iubitorii de vanitate. Ce imi pasa ce spune senzualul caci fericirea lui este sa se bucure de placerile sale? Ce imi pasa ca spune ambitiosul de asemea, ca cea mai mare multumire este sa se bucure de gloria lui zadarnica? Eu, pe partea mea, nu voi înceta niciodata să repet cu profetii și apostolii Vostri, ca fericirea mea cea mare, comoara mea si gloria mea este sa ma unesc Dumnezeului meu si sa ma mentin neclintit impreuna cu El.

Un Tatal nostru, Bucura-Te Marie si de noua ori: **Sfant, Sfant, Sfant, Domnul Dumnezeul ostirilor, pline sunt Cerurile si pământul de gloria Voastra.**

Si corul raspunde: **Glorie Tatalui, glorie Fiului, glorie Duhului Sfant.**

Rugaciune Fiului

Oh, Adevar Vesnic, în afara caruia eu nu vad alt lucru decat inselaciuni si minciuni. Oh, cum îmi pare totul insipid avand în vedere atragerile Voastre suave! Oh, cum imi par mincinoase si false discursurile

oamenilor, in comparatie cu cuvintele vietii cu care Voi vorbiti inimii acelora ce asculta! Ah, cand va fi ora în care Voi mă veti trata fara enigma si imi veti vorbi clar in sanul gloriei Voastre? Oh, ce tratare! Ce frumuseti! Ce lumina!

Un Tatal nostru, Bucura-Te Marie si de noua ori: **Sfant, Sfant, Sfant, Domnul Dumnezeu ostirilor, pline sunt Cerurile si pamantul de gloria Voastra.**

Si corul raspunde **Glorie Tatalui, glorie Fiului, glorie Duhului Sfant.**

Rugaciune Duhului Sfant

Oh, Iubire! Oh, Dar al Celui Preainalt, centru de dulceturi si fericirea Aceluiași Dumnezeu! Ce atractiv pentru un suflet sa fie vazut in abisul Bunatații Voastre si toata plina de consolarile Voastre inefabile! Ah, placeri înselatoare! Cum aveți puterea de a va compara cu cea mai minima dintre dulceturile pe care Dumnezeu stie sa reverse intr-un suflet fidel când Îi apare? Oh, daca o singura particula din ele este atat de gustoasa! Cand va fi atunci cand Voi veți revarsa ca un torent fara masura si fara rezerva? Cand va fi asta? Oh, Dumnezeuul meu, cand va fi?

Un Tatal nostru, Bucura-Te Marie si de noua ori: **Sfant, Sfant, Sfant, Domnul Dumnezeu ostirilor, pline sunt Cerurile si pamantul de glória Voastra.**

Si corul raspunde **Glorie Tatalui, glorie Fiului, glorie Duhului Sfant.**

Tie, Dumnezeu Tata care nu ai fost creat; Tie, Fiu unul nascut; Tie, Duhule Sfinte Mângaietor, Sfânta și individualista Treime, din toată inima Te marturisim, laudam și binecuvântam. Tie Ti se da gloria in toți vecii vecilor, amin.

V/. Binecuvântam pe Tata!, și pe Fiul și pe Duhul Sfant
R/. Il laudăm si înaltăm în toți vecii vecilor.

Rugaciune: Doamne Dumnezeule, Unul și Întreit, da-ne continuu harul Vostru, caritatea Voastra si comunicarea Voastra, pentru ca in

timp si vesnicie să Va iubim și să Va glorificam. Dumnezeu Tata, Dumnezeu Fiu și Dumnezeu Duhul Sfânt, într-o Dumnezeire pentru toti vecii vecilor. Amin.

Bucurii pentru Trisaghion

Dumnezeu Unul si Intreit Caruia
atat Arhanghelii si Heruvimii,
Ingerii si Serafimii,
spun: Sfânt, Sfânt, Sfânt

Bucura-Te Dumnezeire amabila,
in Esența Ta neinteleasa,
si prin mila Ta
iarta-ne rautatea noastra,
pentru aceasta bunatate,
in cantec dulce mistic,
Ingerii si Serafimii,
spun: Sfânt, Sfânt, Sfânt

Oh, Trinitate inefabila,
Bun foarte mare, Vesnic,
Necreeat, la om comunicat
pentru exces de bunatate!
Si pentru ca în vesnicie
de Fiinta Ta Te bucuri atat,
Ingerii si Serafimii,
spun : Sfânt, Sfânt, Sfânt

Bucura-te, lumina Ta pura,
fiind atât de purificata,
nu ajunge sa fie înțeleasa
de vreo creatura ;
de aceea vazand frumusetea Ta,
cu sfanta oroare* si incantare,
Ingerii si Serafimii,
spun : Sfânt, Sfânt, Sfânt

Esti Atotputernic,
Intelept, Imens, Creator,
Drept, Rasplăitor,

Bun, Milostiv;
in Sfintele Tale prodigioase
ai fost și esti; de aceea,
Ingerii si Serafimii,
spun: Sfânt, Sfant, Sfant

Bucura-Te ca in Ființa
Ta tot esti Suprem,
tot la fel;
perfectiunea Fara egal în Tine nu poate incapea;
venind aceasta sa cunoastem Trisaghionul preasfant
Ingerii si Serafimii,
spun: Sfânt, Sfant, Sfant

Credinta noastra desi o arba depaseste ratiunea,
cu revelatia
luminata se vede;
enigma in tot ceea
ce acum vedem, intre timp
Ingerii si Serafimii,
spun: Sfânt, Sfant, Sfant

Incredem speranta noastra in Tine
Promisiune divina spre patrie
merge cu incredere sigură;
intre timp sa ajungă aceasta,
cu cel mai mios cant
Ingerii si Serafimii,
spun: Sfânt, Sfant, Sfant

Bunatatea Ta amabila suprema
inlacareaza inima noastra,
aceasta flacara derivand
in imensa Ta Caritate;
iubesti creaturile, iubesti
pe cine, pentru ca iubesti atat de mult,
Ingerii si Serafimii,
spun: Sfânt, Sfant, Sfant

Fie acum consolarea noastra
Trisaghionul lui Isaia cu

melodii suave aud cantand in Cer,
unde cu jind fierbinte,
pentru a da iadul inspaimantator,
Dumnezeu Unul si Intreit Caruia atat
**Arhanghelii, Heruvimii,
Ingerii si Serafimii,
spun: Sfânt, Sfant, Sfant**

**Unitate Sfanta,
inefabila Vrednică de lauda vesnica.
Da-ne: Credinta, iubire si speranta
Preasfanta Treime.**

Doamne vesnic și imens,
Imuabil, de neinteles,
Creator Omnipotent
a celor vizibile si invizibile:
cu afectiune de iubire
publicam asa Adevăr,
Da-ne: Credinta...

Un Dumnezeu in trei persoane
trebuie sa marturiseasca
crestinul si că Fiul s-a facut om
din marele nostru interes:
una în trei persoane este, numai Dumnezeirea.
Da-ne: Credinta...

Tatal sa se considere
nascut pe Sine,
nu poate si nimeni nu procede
pentru a fi prima persoana:
acesta este Adevarul ce
venereaza crestinațatea noastra fina
Da-ne: Credinta...

Duhul Lui Dumnezeu
trebuie al Fiului si al Tatalui sa fie,
fiind în El Insuși aceeași voința
Sfantă Armată a Celor doi:
Oh, Duhule Sfinte!

Tu procedezi dupa vointa.

Da-ne : Credinta...

Atat de sfant este

Tatal Vesnic precum Fiul și Iubirea

care nu este mai mare nici mai mica în suveranul Tău vesnic,

desi sunt trei ce guverneaza

nu este mai mult decat o singura vointă.

Unitate sfanta, inefabilă

Vrednica de lauda vesnica,

Da-ne: Credinta, iubire si speranta

Preasfanta Treime.

V/. Binecuvantam pe Tatal, si pe Fiul cu Duhul Sfânt.

R/. Sa-L laudăm si sa-L exaltam in toti vecii.

Dumnezeu Omnipotent si vesnic, care ai acordat slujitorilor Tai cunoasterea Gloriei Treimii Tale Vesnice, in marturisirea adevaratei Credinte si a adora Unitatea in Maiestatea Ta augustă; Te rugam Doamne, ca prin puterea aceleiasi Credinte sa ne vedem mereu liberi de toate adversitățile, prin Cristos, Domnul nostru. Amin.

Rugaciune devotata Preasfintei Treimi

V: Vesnice Parinte, Dumnezeu Omnipotent:

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Cuvânt Divin, Dumnezeu imens.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Duh Sfant, Dumnezeu infinit.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Preasfanta Treime si un singur Dumnezeu adevarat.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Rege al cerurilor, nemuritor si invizibil.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Creator, conservator si guvernator a tot ce s-a creat

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Viata noastra, in care, de la care si pentru care traim.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Viata Dumnezeiasca si una în trei persoane.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Cer Dumnezeiesc de inaltime maiestuoasa.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Cer suprem al Cerului, ascund oamenilor.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Soare Dumnezeiesc si necreat.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Cerc perfect de capacitate infinită.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Delicatesa Divină a Ingerilor.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Iris frumos, arc de mila.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: Prima lumina si de trei zile, pe care lumii o arati.

R: Toata creatura Te iubeste și Te glorifica.

V: De tot răul sufletului si trupului.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: De toate pacatele si ocaziile de vina.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: De furia s supararea Voastra.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: De moarte brusca si neprevazuta.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: De uneltirile si împrejurimile diavolului.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V/ Din duhul necinstirii si al sugestiei.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: De concupiscenta carni.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: De toata furia, ura si reaua vointa.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: De plagile de pesta, foamete, razboi si cutremur.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: De furtuni pe mare sau pe pamant,

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: De dusmanii credintei catolice.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: De dusmanii nostri si de masinariile lor.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: De moarte vesnica,

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: Pentru unitatea Voastra in Trinitate si Trinitate in unitate.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: Pentru egalitatea esentiala in Persoanele Voastre.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: Pentru alteta misterului Treimii Voastre.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: Pentru Numele inefabil al Treimii Voastre.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: Pentru Numele Vostru prodigios, Unul si Intreit.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: Pentru cât de mult Va multumeste sufletele care sunt devotate Preasfintei Voastre Treimi.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: Pentru marea iubire cu care ai eliberat de rele popoarele unde este un devotat al Treimii Voastre amabile.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: Pentru virtutea divina in care devotații Preasfintei Voastre Treimi recunosc diavolii impotriva Ta.

R: Izbaveste-ne, Doamne Trinitar.

V: Noi pacatosii.

R: Te rugam, asculta-ne.

V: Cu severitate sa rezistam diavolului cu armele devotarii Treimii Voastre.

R: Te rugam, asculta-ne.

V: Să infrumusetati fiecare zi mai mult cu culorile harului Vostru, imaginea Voastră care este in sufletele noastre.

R: Te rugam, asculta-ne.

V: Ca toti fideli sa se straduiasca sa fie foarte devotati Preasfintei Voastre Treimi.

R: Te rugam, asculta-ne.

V: Ca toti să obținem multele fericiri care sunt legate pentru devotații acelei inefabile Treimi a Voastre.

R: Te rugam, asculta-ne.

V: Marturisind misterul Treimii Voastre sa distrug greselile infidelilor.

R: Te rugam, asculta-ne.

V: Ca toate sufletele din purgator sa se bucure de multa răcorire in virtutea misterului Treimii Voastre.

R: Te rugam, asculta-ne.

V: Să Va invredniciti sa ne auziți pentru mila Voastră.

R: Te rugam, asculta-ne.

*Sfinte Dumnezeule, Sfinte tare, Sfinte fara de moarte, izbăveste-ne,
Doamne, de tot raul.*

*Sfinte Dumnezeule, Sfinte tare, Sfinte fara de moarte, izbăveste-ne,
Doamne, de tot raul.*

*Sfinte Dumnezeule, Sfinte tare, Sfinte fara de moarte, izbăveste-ne,
Doamne, de tot raul.*

Numai pentru aceasta rugaciune, indulgenta de cinci ani de fiecare data, plenara, pe luna cu condițiile obișnuite, daca se roaga zilnic.



CUVÂNTUL PREASFINTEI TREIMI ESTE DREPT
ȘI ADEVĂRAT.

Iubirea și Protecția Preasfintei Treimi și a
Reginei și Mamei Noastre rămân asupra
voastră.

Sfântului Arhanghel Mihail, 19.10.2021